

Delavnost, dobri programi in zaupanje

V času stabilizacijskih prizadevanj je pomembno, da zagotovo hitrejši razvoj predvsem z dobrimi razvojnimi in proizvodnimi programi. Toda sami programi še ne omogočajo večje proizvodnje in izvoza. Potrebno je več. Pripravljenost do dela in zaupanje v napredek ter zaupanje do sodelavcev so pomembni predpogoji dolgoročnega uspeha.

V Iskrini tovarni Keramika so dokazali in z rezultati poslovanja tudi potrjujejo, da se ne ustrašijo še tako težkih delovnih razmer. V skrajno nemogočih prostorih in 100% odpisani opremi so uspešno izvršili sanacijo v letih 1981 in 1982 in dosegajo dobre rezultate tudi v letu 1983. Ne gre samo za skokovito naraščanje dohodka, ki je rezultat povečanega napora vseh zaposlenih. Gre za ugotovitev, da z izrabljeno opremo in v neustreznih prostorih omogočajo izvoz skoraj 5 milijonov dolarjev izdelkov, sami pa preko sporazumov o skupnem prihodku ustvarijo 520.000 dolarjev izvoza. Področje elektronskih elementov, katerih osnova ali podlaga je keramika, je v svetu podvržena močni, zlasti kvalitetni in cenovni konkurenci. Uspehi, ki jih tovarna elektronske keramike in ostale tovarne elektronskih elementov dosegajo na zahodnem trgu, pa so posledica tudi velike delovne vneme, ki se odraža tudi z delom ob sobotah, nedeljah in v tretji izmeni.

Za trajnejše uspehe so poleg vestnega dela in prizadevnosti potrebni perspektivni proizvodni programi. Take imajo v Iskrini tovarni elektronske keramike. Združili bodo dobro delo in dobre programe in rezultat ne bo izostal. Ob upoštevanju dejstva, da ustrezni prostori in oprema dajejo dobre rezultate (za dane razmere seveda), bodo z izgradnjo nove tovarne uspehi lahko večji.

Izdelava hibridnih elektronskih vezij ni možna brez dobre keramike, katero načrtujejo v proizvodnji v okviru proizvodno tehnološke menjave z LR Kitajsko. Z njo so podpisali koo-

peracijsko pogodbo, preko katere bodo v menjavni dobili dva proizvodna sistema. Eden od teh bo sistem za vlečenje keramične folije. Za boljše proizvodnjo bodo Iskrini strokovnjaki za en mesec na treningu v kitajski tovarni Hong Ming. O tem drugič več. Proizvodnja te keramike bo znašala med 150 in 250 milijonov din in bo več kot 50-odstotno realizirana v izvozu.

Racionalnejša in kvalitetnejša proizvodnja keramike za upore bo realizirana preko suhega stiskanja uporov, za kar teče inovacija. Razvoj je bil uspešno zaključen. Začetek preiskusne proizvodnje na eni od štirih stiskalnic, kolikor jih bo nameščenih v končni fazi, se je pričel v mesecu oktobru 1983. Posebna prednost stiskanja nosilcev za upore je poleg kvalitete prihranek na prostoru (3x) in zmanjšanje števila zaposlenih od 80 na 12 delavcev.

Ena od pomembnih usmeritev keramike, ki se s specialno tehnično keramiko usmerja v samostojen izvoz na zahodna tržišča, je izdelava temperaturnih in sond za analize, ki jih potrebujejo v železarnah in livarnah. Doslej so te sonde pa tudi drugo keramiko, ki jo v keramiki že proizvajajo, uvažali z zahodnega trga. Razvoj ene od sond je zaključen in v teku je preizkusna proizvodnja. V letu 1984 bo s proizvodnjo samo enega tipa te sonde nadomeščeno za 500.000 dolarjev uvoza, ki je sedaj nujen.

Investicijski program keramike, ki je izdelan in gre v realizacijo (izgradnjo) spomladi l. 1984, vsebuje poleg teh tudi nekatere druge programe. Proizvodnja v Iskrini tovarni keramike kaže, da težke gospodarske razmere narokujejo večjo delovno aktivnost in boljše programske usmerjenosti, vse to pa prispeva k boljšim kratkoročnim in dolgoročnim uspehom.

O. Z.

Jubilej komornega moškega zbora LEK

Čudovita glasba

Komorni moški zbor LEK je praznoval pet let obstoja. 11. novembra so priredili v Mengšu celovečerni koncert pod vodstvom dirigenta Janeza Močnika pred okoli 450 poslušalci in pod geslom: »Čudovita glasba, razveseljuj srce človeško!«

Lepo so zapeli narodne, umetne in partizanske pesmi. Program so naštudirali v osmih mesecih, to je bilo veliko trdega dela.

Pred petimi leti se je zbralo osem pevcev pod vodstvom dirigenta Milana Trčka. Zbor se je povečeval,



tako da jih sedaj poje že sedemnajst. Predsednik zbora Dominik Vake si zelo prizadeva, da organizacija lepo teče. V posebno oporo pa jim je Astra Galle, poleg svojega dela še kulturna animatorica v Leku, ki vedno spremlja pevce in njihovo delo. Veliko razumevanja pa ima za zbor vodstvo delovne organizacije Lek, saj jim daje vso finančno podporo.

Fantje pa so prizadevni in zaslužni pevci, imajo že 6 zlatih Gallusovih priznanj, 3 srebrne in 7 bronastih. To je dolga doba petja, saj je za zlato treba peti kar 25 let, za srebro 15 let, za bron pa najmanj pet let. Zato pa dosegajo lepe uspehe. Na leto imajo okrog 10 nastopov, lani pa so jih imeli kar 26. Zbor je strokovno na višini, ki so jo pa v tej sezoni še pridobili.

Lekovim fantom in zborovodji pa želimo še mnogo uspehov.

L. I.

(Nadaljevanje z 2. strani)

10. Naloge na področju negovanja tradicij NOB

Socialistična zveza se bo zavzemala, da v krajevnih konferencah SZDL oživi delo koordinacijskih odborov oz. komisij, tam, kjer jih še nimajo, pa se naj lotijo takojšnjega ustanavljanja. Ti koordinacijski odbori oz. komisije pa bodo morali biti v večji meri usklajevalci aktivnosti na področju prenašanja in negovanja tradicij NOB na mladi rod.

11. Sodelovanje s pobrateno občino Kavardci in prijateljsko občino Kardeljevo

SZDL si bo skupaj z vsemi frontnimi deli prizadevala, da v teh zaostrenih družbenoekonomskih pogojih sodelovanje s pobrateno in prijateljsko občino še bolj okrepi. Pri tem se bo zavzemala za sočasno in usklajeno realizacijo dogovorjenih nalog in spodbuditev sodelovanja zlasti na gospodarskem področju. Nadaljevali bomo sodelovanje s kulturnim društvom »Slovenija« iz Olfströma na Švedskem.

Programske usmeritve so osnova za oblikovanje programa dela KK SZDL, družbenopolitičnih organizacij in skupščine občine Ljubljana-Siška. Na podlagi teh usmeritev občinska konferenca SZDL izdela konkretniji program svojega dela, njenih organov in delovnih teles.

Slovenske lovske pesmi



(bp) Prvo kaseto slovenskih lovskih pesmi je izdal pred dnevi Lovski pevski zbor iz Medvod. Na kaseti je posnetih 19 lovskih pesmi z različnih delov Slovenije. Petnajst članov Lovskega pevskega zbora, zvečine so tudi pravi lovci, vodi Franc Gornik. Kaseto so izdali v samozaložbi.

Interes za to kaseto, ki je prva tovrstna pri nas, je bil že pred izidom velik, tako da bodo morali kaseto prav kmalu ponatisniti. Večji del kaset bodo prodali članom lovskih družin, manjši del pa bo mogoče kupiti tudi v prosti prodaji. Z izdajo kasete so člani Lovskega pevskega zbora iz Medvod predstavili javnosti tudi to vrst petja in tako dodali naši kulturi še en dragocen prispevek. Pevci so na ta način dopolnili načrt Lovske zveze Slovenije in tako lahko smelo trdimo, da so lovci vse manj »lovci« in vse bolj gojitelji divjadi ter varstveniki narave in navsezadnje čedalje bolj opravljajo tudi kulturno poslanstvo.